EITANAAHIITIKEX AXKHXEIX 1
AYNAMEIX - YXYNOEZH AYNAMEQN- IXOPPOITIA YAIKOY XHMEIOY

1. Na ypdwyete Tt givor n SOvaun. IToto eivar to 6pyavo kot ot 1 povado LETPNONG TNG.

2. Na yphwyete ta yopaktnpiotikd g duvaung F mov ackeitat oto copa . H hipaka mwov €xet
oyxedlaotel n dvvaun F elvar 1 em : 2 N.
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3. Na oyedudoete (Kot va T1G ovoudoete) oTo yopTi LAAETPE dVO dLVAUELS TOV va giva:

o) opdppomneg, B) avtippones, y) avtiBetes kot 0) {oeG.

Na ypayete moteg amd avtég elvat:
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4. Noa oyedidoete o dSvovoun F=60 N, pe kipoxo 1:20 N, mov €xet ) 01e00vvon g oprlovtiov kot popd

and aploTePd TPOg Ta Se&1d.

5. Na ovykpivete ta (g0yn TV SLVALE®V:

Fs
FlI

6. X’ éva ocopa (LVAKO onpeio) aockodvol dvo avtippones duvapelg pe pétpa F1=10 N
(popd mpog ta 0e€1d) ko F2 =25 N (popd mpog ta apiotepd).

a) No vroloyicete 10 pétpo g cuvictapévng (XF) twv dvo duvdpewmv.

B) No oyeoldoete 10 copa (VAKO onueio), Ta S1VOGHATO TOV dVO OLVALE®Y KOl TNG CLVICTAUEVIC TOVG,.
H xMpoxo va gtvor 1 cm 5 N.

7. a) Xawpic va kavere aynqua vo Ppeite ™ cvviotapévn tov dvvapeny F1=15N kou F2 =30 N wov

0oKOVVTOL 6TO 1010 onueio, Exovv 1d1a dievbuvon kot idta popd .



8. Ot epydreg g ewovog petakvovy opilovtia to Kifmtio K og pia Agia emodvela (yopic tpiég).
O gpyatng A onpayvel o KIf®To oplovtia pe pa dvvaun F1 =45 N, evod o gpydtne B tpafd to kifdtio pe
o opigovria dSvvaun F2=30 N.

o) No oyedldoete 610 TETPAYOVIGUEVO XopTi TIC dSuvapelg F1 kot F2 mov ackovvtarl opildviio 6o KifdTIo
K, ypnowomoiwvrog kiipoakoe 1 cm : 10 N.

K

0) No 6%€d106ETE GTO O TAVD TETPUYOVIGUEVO YOPTL TN cLUVIGTAUEVT TV duvapewy F1 kot Fa.

g) i) I1ote éva odpo 6To 0010 aoKOVVTAL V0 GLYYPUUUIKEG duvauels iooppone; (YevOopon:
OLYYPOUKEG OVOUALOVUE TIG SLVAUELS TTOL £xovV Ot devBuvon.)

6T) No 6Y€01AGETE GTO MO TAVED TETPUYDOVIGUEVO YOPTL TN SVVOUN TToV B LEOPPOTNGEL TO KIPAOTIO



9. No vToLoYIGETE KOl VO OYEOLAOCETE GTA O KATW CYNUOTO HE TNV KATAAANAN KApoKa T
GUVIGTOUEVT] TOV OVVARE®V ZF TOL 0lGKOVVTAL GTO COUN X OTI O KAT® TEPUTTMOCELC.

@) F1=5 N
F.=3N X
P) F1=20 N Z. F,=50 N
1y Fi=6N
Fs= 20 N ) F.=10 N

10. To tpoktép TG ekdvas cEpvel Eva EOAO mov etvar depévo e oYovi 6€ avAORAA0 £60POG.
Kotd ™ dugpketa g petapopds tov EOA0L T0 G0l TaPAUEVEL TEVTOUEVO.

_______________________________

Ewova 1

a) No 6Y£0166£TE TOLOTIKG 0TIV 710 TAVD €1KOva 1 OAEY T1g duvdpelc mov ackovvial 6To EKA0 X
(Bewpovpe 10 EOAO VAIKO onueio). Aimlo amd v kdBe dvvaun va ypdwete to avtictoryo cOuBolo.

B) Noa ovopaoere v kdbe SOV Tov aoKeital 6To ELAO KOl VO AVAPEPETE TO GO0 TOV TNV OCKEL GTO
EVAo X.

Y) No katatd&ete TIc SuvApEelS TOV oXedAGAUTE GE OVVALELG ETAPNG KO OUVALELS OO ATOCTOGT).

Avvaperg emapig Avvaperg oo amootact (rediov)




11. a) Noa oyeordoete OAEX T1g duvdpelg mov ackovvTol 610 omdpa X (Bewpoie To GOUOTO VAKA

onueia).
B) No avaeépete yio v kébe o dvvapun av etvon dovapn eraeng (E) 1 dovaun wediov (I1).
v) Noa ava@épete Vv mpoérevon g kbbe dHvaung mov oyeddcate.
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To shatrplo Bplokstal To shatrplo sival To shatrplo sival
oTo GUOLKD ToU PiKog Lo ETUHNKUHEVO. CUOTIELPWEVD.

EVAvN emeaveln



12. a) Noa ypayete Tt eivar to Bapog.

Y) No courAnpdoete TG S10popEC T LALoS Kot ToL BAPOVS GTOV O KATM TIVOKAL.

duowkod péyedog Bapog (B) Mago. (M)
(. 1)

AAGLeL amo TOmo o€ Tomo kot amd ™ [ | [Tapapével Tavtov n idwo
o ZeAvn

Opropog (¢. p.)

Opyavo pérpnong
(. p.)

Movdada pérpnong
(. p.)

@VHon peyéboug HOVOUETPO




13. Noa ovuminpdocete tov mivaka, av yvopilete 0TL 1 PapuTiky dvvaun otn ZeAnvn eival mepinmov
€E1 (6) popéc pkpoTepn omd ™ Papvtikny dvvoun ot I'm. (gs=gr/6).

Mala mod1o0 Mala modion Bépog maidion Bépoc modion
omIm ot Zevn omIm ot XeAvn
30 kg 300 N

14. To kopitot ¢ Mo KATM EIKOVOS OVOTNOd GTO TPAUTOALVO.
Noa oyeordoete 10 fapog B 10V Kop1to1ov, dtav 1o Kopitol Ppioketan otov aépa Kt avefaiver

(ewdva o) k1 6tav to Kopitol Bpicketal otov aépa Kot Katefaivel (sucova B).
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EIKOVOL O gwova B




